

---

**В Красноярском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в организации деятельности экстремистского объединения**



Следственным отделом по Шарыповскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Шарыпово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации в связи с осуществлением экстремистской деятельности, за исключением организаций, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации признаны террористическими).

---

Следствием установлено, что в период с августа 2017 года по апрель 2019 года обвиняемый, осведомленный о том, что решением Верховного суда Российской Федерации религиозная организация «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и входящие в его структуру местные религиозные организации, в том числе МРО «Свидетели Иеговы города Шарыпово» признаны экстремистскими и их деятельность на территории Российской Федерации запрещена, осуществлял функции старейшины ликвидированной МРО «Свидетели Иеговы г. Шарыпово», организовывал и проводил собрания последователей и участников с соблюдением характерных для данного объединения действий и норм коммуникации во время мероприятия, на котором побуждал собравшихся к обсуждению вопросов, касающихся религии и деятельности организации.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1534622>